
５月１１、１５日課題　解答

教科書、

たしかめ１：  

問２：

（）　（）　（）



  




　（）  

たしかめ２：（）　　（）　　　（）

たしかめ３：２次式

問３：（）１次式　（）２次式　（）３次式　（）５次式

教科書、

たしかめ１：（）　（）  

問１：（）　（）  　（）　（）





問２：解答例　とは同類項ではないから、分配法則を使って１つの

　　　　　　　項にまとめることができない。

たしかめ２：

たしかめ３：

問３：（）　（）  　（）　（）

問４：（）

　　　途中式　         

    

  

　　　（）

　　　途中式          

    

  
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